
 

   PINO ESTRELLA 

 

Árbol perenne con follaje denso.  Sus hojas son de color 

verde azulado que tiende a  volverse de color púrpura rojizo 

intenso en las temporadas frias.  

 Nombre Científico: Chamaecyparis thyoides red star 

Origen: Este y oeste de Norte America.   

Luz: Requieren luz solar directa y corrientes de aire, por lo 

tanto, se desarrollan a pleno sol.   

Agua: Ésta especie prefiere los suelos medio húmedos, por lo tanto, los riegos deben ser 

a fondo cuando la superficie de la tierra comienza a secarse y evitando tanto el 

encharcamiento permanente de la tierra como dejarla totalmente seca.  

Abono: Se debe aplicar un abono una vez por mes.  El abono se debe diluir en agua según 

las recomendaciones del fabricante (generalmente un gramo por litro de agua) y aplicar en 

suelo y hojas. 

Trasplante: Cada 2 o 3 años. Hay que podar las raíces durante el trasplante, unos 2/3 

tercios del cepellón, pero evitando cortar demasiadas raíces finas para permitir que pueda 

recuperarlas tras la poda, aprovechando esta operación para podar las ramas no deseadas. 

Poda: Debido a su rápido crecimiento, los brotes nuevos deben pinzarse, de igual manera 

hacer limpieza interna del follaje para evitar el secamiento de ramas. Para mantener un 

follaje compacto podar preferiblemente en luna menguante 

Cuidado con: No se recomienda tenerlo en el interior.  Requiere humedad constante en el 

sustrato, por lo tanto, la falta de  agua, puede ocasionar la muerte por deshidratación. 

¿Sabías qué? No es una planta muy alta, por tal razón, son de considerable importancia 

como árbol ornamental en jardinería.  
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https://es.wikipedia.org/wiki/%C3%81rbol_ornamental

